Examen resuelto MATRICES Y DETERMINANTES (Modelo EBAUV)

a b ¢
Sabiendo que (d e f |=2; calcula los siguientes determinantes ¥ enuncia las propiedades
r h i
3a 3b 15¢ a+2b ¢ b
que utilices: @) | & e Sf| ; b) |d+2e [ e
g B 5i g+2h i A
32 3b 15¢ a b 3¢ a b ¢
a)y |d e 5f|=3:|d e 5f|=3-5-|d ¢ f|=3-5-2=30
g h X g h N g h 1
a+26 ¢ bl |a ¢ B |26 ¢ B |a ¢ b b ¢ b a b ¢
By |d+2e [ e|=|d f e|+|2e [ e|=|d [ el|+2-|le [ e|=- e fl+2:0=-2
g+2h 1 k| |g 1 k| |2k 1 k| |g 1 kK otk g h 1
1 0 -1
Dada la matriz 4=|0 m 3| averignar para qué valores del parametro n: existe 47 y
4 1 -—-m,
calcular A" para m=2.
1 0 -1
| A|=]0 m 3 |=-m +4m-3=0=m=1;m=3
4 1 -m

Luego, tiene inversa para todos los valores de m #1 y 3

b) Calculamos lainversa para m=2.

¥

-7 12 -8 -7 -1 2
-1 2 -1 12 2 -3
A9 L2 3 2 s 1 2) | T2
(4)* - Sr - - |2 o2
| A 1 1
- -1 2
. . . 2 . 1 -1 1 -1 4
Resuelve la ecuacion matricial 4°- X' = 28, siendo: 4= y B=
2 -3 0 -3 1
5 1 -17/1 -1 -1 2
As=4-A= - =
2 312 -3 -4 7
5 -1 2V{a & ¢ 2 -2 8 14 -2 312
A X =2F= - = = X =
-4 TF)ld e f 0 -6 2 g8 -2 30



SER X —COs X L}
Sea A= CoS X SER X d].

serx+cosx sepx—cosx 1
iPara qué valores de x existe la matriz inversa de 47. Calcula dicha matriz inversa.

Para que la matriz A tenga inversa, su determinante tiene que ser distinto de cero.

|A|=3€r32x+ cos®x=1+#0

Luego, la matriz A tiene inversa para cualquier valor de x.

senx —eosx —1Y gerix  eosx 0O
cosx semx -1 —cosxy genx O
0y 0 0 ) ) ) ) senx  ecosx O
A_1=( )= = =|—cosx senx 0
| A 1 1
-1 -1 1
0 2 4
Considera la matriz A= 1 -4 -5
-1 3 4

a) Siendo f la matriz identidad 3x3 ¥ 0 la matriz nula 3x3, prueba que A+1=0
b) Calcula 4"

a)
0 3 4 0 3 4 -1 0 1
A= —4 -3 1 -4 5} 1 4 4
-1 3 4)Jl-1 3 4 -1 -3 -3
0 3 (-1 0o 1 -1 0 0
A= -4 50|11 4 4|=]| 0 1
-1 3 4 133} 0 0 -1
-1 0 0)(1 0 0 0 0 0
A+ I= -1 0|0 1 Oo|=|0 0 O
0 0 -1)l0 0 1 0 0 0
b)

A=A 47 A7 A=(-D-(-D-(-D-A=-A=| -1 4 5
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